(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO NoO yCTaHOBKE

Ha aBTOMOOMNYK mMmogenun

Skoda Fabia

Haunnasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(beH3uHOBbIE)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BbiAEeNeHUI0 CMepTernbHO SAAO0BUTOro okcupa yrrnepopa. 3T1o
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX creayeT MPOUTM TeXHU4eckoe obyuvyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylolWee oOyvyeHMe wu/unuM He pacnonaraeTte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpegynpexaeHUaM U Apyrum BbieneHHbIM yKasaHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

DR_ADDPWM_290414


http://gif-and-jpeg.ru/d/26203-2/cars2455.jpg

CopepxxaHue

1. [JonyuleHHble mogmdmKaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-13
8. MuHuTanmep, «3uma-netox», Tenectapt (AONOMHUTENbHAs onums) 13-14
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 14-20
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 21-23
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 23-27
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 27
13. Beixnon 27-28
14. 3aBepLiarowimne paboTol 28
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 29
16. IHCTpyKumMsa nons3oBaTtensi 30

1. AdonyuweHHblIe MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Skoda Fabia 54 €1*2001/116*0291*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CGPB BeH3nu/MPI 44 1198
CGPA BeH3nn/MPI 51 1198
CBZA BeH3nuH/TSI 63 1198
CBZB BeH3nH/TSI 77 1198
YkazaHue

Bo3moxHOCTb 1 npoueaypa ycTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aTomoounsa Skoda Fabia, He ykasaHHble B NpuBeaeHHOMN Bbille
Tabnuue u/unu He yaoBneTBOpAOLLME YCITOBUAM He onpeaensasiuchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaAHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITIOYEHA.
2. BBepeHune

HacTtosuwee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Skoda Fabia (gonyLweHHble mogmudukauumn cMm. Beile) HaymHasa ¢ 2010
mogenbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKME N3MeHeHNs (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMOMHUTENbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrNK 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHbBIV HUXKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTMBHOM cnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPSAAO0K YCTAHOBKM MOXET OTNM4aTbCcs OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaensieT cobon, kak NpaBunio, nx
rpadhnyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MPaBuUIo yKaszaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTensa aBTomoouns.

08.2013 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH3nHoBbIE 1318017
Nnun
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH31HOBBbIN | 1318019
+
1 | YcraHoBouHbIt komnnekT Skoda Fabia 2010 | 1316384A
nnm
1 | [lononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuans | cMm. n. 4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall 3, ynpaBneHne ¢ MobunbHOro TenedoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHasn CBA3b | 9028761
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122
3anyckom
nnm
1 | Tanmep MultiControl Car | 9029783

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpybumHbl ons TpybonpoBoaoB OxXnaxaatoLLlen Xuakoctu

OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4, HOHOHHMTeﬂbeIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpOHLUTENH C pacTsKKon - 1
TonbKo Onsi KMUMampoHUKa
IPCU — mogynb 9013645 1
nnu nnm
PWM GW mofyrnb 1321108

08.2013
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3aluMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- yaanuTb c gybnukaTta 3aBoAcKOM Tabnuukym (BXOAWMT B CTaHAAPTHLIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb OyOnuKaT 3aBOACKON TaGNUYKM B MOAXOAALEM (BMOHOM MPY OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTceka) MecTe.

- 0becneunTb 3aliMTy NOBEPXHOCTEN a/M Ansi KOTOPbIX CyLLECTBYET PUCK BbiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alWUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILUKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL GaK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWUTy Nnog asuratenem.

B canoHe aBTOMOOUNA

- 13BreYb B6OK KNUMaT-KOHTPOrsS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb KPbILLKY TOMIMBHOIO Hacoca, CHATb TOMMMBHbIA HAcoc (GeH3MHOBbLIN ABUraTenb)

Bpems Ha MOHTax 06OpyAOBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLLMKA, HANMYNUSA U COCTOSHUS
VHCTPYMeHTa 1 06opyaoBaHUsA ANs NPOBEAEHUSI MOHTaXa a TakkKe KOMMneKkTaumum
ycTaHaBMMBaeMoro oGopyaoBaHusl.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

08.2013 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

Onsa py4yHoro ynpaBneHus
KNMMaTU4YeCKOWN YCTaHOBKOM

F4 — npegoxpanutens, HOMUHan 25A.
KpacHbin (rt) nposoa ceveHviem 4° s
rHesge 87a, pene K1.

UepHbIl (Sw) npoBopa ceveHnem 42 B
rHe3ge 30, pene K1.

1 Konogka perne n npegoxpaHuTtenen
2 YepHblil (SW) NpoBoa cedyeHnem 4° @
3 KpacHbilii (rt) nposog ceveHnem 42 @
4 Bont M5x12, wanba, ranka.

5 M-06pa3sHbiii KPOHLITENH

6 Pene K1

7 Mpepoxpanutens F4, 25A

Ona knumaTt-KoHTponsa

® KpacHblii (rt) npoBog ceyeHnem 42
Bbixoga 87a, pene K1.

@ YepHbIi (SW) npoBos ceueHnem 42
Bbixoga 87, pene K1.

® Ynpasnswowwun curdan IPCU-moayns ¢
BbIxoga 86, pene K1.

@ Bbixog 85 IPCU-pene

® KpacHbin (rt) nposog Bbixoaa E, IPCU-
perne.

® YepHbIni (sw) nposog Bbixoda A, IPCU-
pene.

08.2013
MockBa

[ |

o]

0,52




HacTtponkn IPCU-moayns:

Lnkn: 100%

YactoTta: 14 kl'y

HanpsikeHwne: 3,5 B
MosunumoHnposaHue: High-side

1 IPCU-moaynb

2 Hes3po IPCU-pene

3 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposoa
ceyeHvem 0,52 @

4 YepHbllt (sw) nposog, ceyeHnem 0,5° ®
5 KpacHbiii (rt) nposog, ceyeHnem 0,5° ®
6 Kopu4Hesbin (br) npoBoa, cevyeHnem
0,5° @

1 Pasbem IPCU moayns

2 3eneHo/benbii (gn/ws) nposog
ceyeHvem 0,52

3 UepHblit (SW) NpoBoa, ceueHnem 42 @
4 KpacHbin (rt) nposog, ceyeHvem 4 @
5 Konogka npegoxpaHutenen

6 bont M6x12, wanba, ranka

7 M-06pa3sHbIf KPOHLITENH

08.2013
MockBa

|86 |85

| 86\:‘f \:J85

5|

N

o]




O6wwun nnioc Mpoxop Xryta B canoH

1 AKB 1 MuHunTanme
2 O6wwun nnc P

: = S\ /ﬁ

=] 4

uu" KkabenbHbIN KryT TOMMUBHOIO Hacoca

T npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe c

f @ TOMMUBOMNPOBOAOM, BOMNb TOMMUBH.
AN KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNS

Konopgka npepoxpaHutenen Mpoxop xryta B canoH
1 Oteepctne @ 4,5, 6onT 5,5x13, kOnogka 1 WTaTHbIM Npoxod KryTa B casnoH
KpenneHus npegoxpaHuTenen 2 XryT ana npoxoga B casnoH

2 Konopgka npegoxpaHutenen F 1-2
3 O6Lwmin MUHYC

08.2013 7
MockBa



AnekTpocxema (Knumatuk)

Webasto | Skoda
i 30
i ® 15
ry HG . N
' — — | SB
12|25
[]FZ[I]F1 X2 |1 w2|[2Y 5%] X1 539
¥ Y swirt
e | >
~ cg‘:.’s2 pra L J
| 3 T10d/1
rt/sw rtlgn/ws : swirt —] rtiws
0,52 4 078 | 2,52 L1 4
® L
O I N —[s4JTeh
_30 (e} Eg
NV NN L Th |a : e
X10 iFs| fFa| ! | w23y 4¥|T5h
[
Y .
L I I rt
ise IF87/4&8751 |
o . + 1y [4 A1 A3 24| T4aa
K1 I /M\Vz 1 1 1 1
\T/85\T)30 ) _‘I\T) e e e e N24
o.t%g L( : . |
# | br
br
0,52 .
-0 ® ! 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA UseTa u
0603Ha4YeHus
HG Otonutenb TT-Evo V2 MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbIn
X1 6-11 norniocHeI SB39 | MNpepoxpanutens 30A ws | benbin
pasbem
X2 2-X NOJIHOCHbIN N24 Npynna no6anqu|x sw | YepHbiit
pasbem COMPOTUBMEHUN
X10 4-X NOMNIOCHbIN E9 MepekntovaTtens CKOPOCTH br | KopuuHesbiit
pasbem BEHTUNATOPA
K1 Pene moTopa T... Pasbem gn | 3eneHbin
BEHTUNATOPA
=1 lNpenoxpaHuTtenb
20A
MpepnoxpaHuTens
F2 1 30A
F3 MpenoxpaHutens 1A X — MecTo pa3spesa
F4 EEXAOXpaHMTenb BHumaHue! LiBeTa npoBoAoB MOryT otnmyatbes!
08.2013 8

MockBa




Ons cuctemsl Climatic

XKryT npoBoaoB 1 cOeaUHUTBL CO XKIyTOM 2 B
COOTBETCTBUM C LiIBETAMMW NMPOBOAOB.

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen
2 Bont M6x25, waiba 6onbLIoro
anameTpa, ANCTaHUMOHHas wawnba, M-
06pasHbIV KPOHLUTENH, ranka.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 YepHbin (sw) npoBog Beixoga 30 pene
K1.

2 YepHbin/kpacHbin (swirt) K
nepeknYaTernto CKOPoCTN BEHTUNATopa
3 YepHbln/kpacHbIv (swirt) K
npegnoxpaxuterno SB39

4 bnok npegoxpaHuTtenen

5 KpacHbin (rt) nposop Bbixoga 87a pene
K1.

08.2013 9
MockBa



AnekTpocxema (KnumaTpoHuk)

Webasto | Skoda
- 30
! . 15
|
HG I
b4 | xa[Viva2y syIx : [ 5839
[IF2[)F1 |
b : swiTt
| 25
o P& I *
. I ®
.% rtz‘:lssl:\r -II-E” 9 n:,:: fﬁs? I awirt
: | e 25
A A . 0,35°
X10 |
. 622 A A TBaa
| ® Lt Tas
b 4 M ooy
B e M) g126 (E)
nAws rt .
0.5 @ 0.5° |
SW
56 | 0,35
_J-_-J-_,LIPGL'J_.;;E. |
T' —-'.' ﬂ -
W Iy
TUL Lo @ (A Tied
85 ' .
@ ’ J255
|
br or |
0.5% Ao
br :
[, rt
0.5 1 - l
W l
4!
® - t *— 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto dnemMeHTbLI aBTOMOOUNA LiBeTta n 0603Ha4YeHunn
HG Otonutenb TT-Evo J126 %%?;Zﬁ:;”mmpa ¢ Moaynem rt KpacHbin
X1 6-T1 MONIOCHBIV pazbem J255 Bnok ynpaBneHusa KnnmMaTpOHNKOM ws Benbin
X2 2-X MOMIOCHBIN pasbem T... Pasbem SW | YepHblii
X10 4-X NOSIIOCHOM pas3beM SB39 MpenoxpaHutens br Kopun4yHeBbIn
K1 Pene MoTopa BeHTUNsATOpa bl CuHWiA
F1 MpepoxpanuTens 20A gn | 3eneHbii
F2 MpenoxpanuTens 30A ge | Xentbinn
F3 Mpenoxpanutens 1A
F4 MpenoxpaHuTens 25A
IPCU | IPCU-pene
Hactpouiku IPCU:
Pa6. Uukn 100 %
YacToTa 14 klMy OroneHHble NPOBOAA U KOHTaKTbl 3aM3onmMpoBaThb!
HanpsxxeHune 3,5B X — MecTo pa3pe3sa
Mo3uuymoHup. High BHumaHue! LiBeTa npoBogoB MoryT otnuyarbces!
08.2013 10

MockBa




)KFyT nposogos 1 coeguHnTb CO Xrytom 2B
COOTBETCTBUN C LBETaMM NpOBOOOB.

1 Konogka npegoxpanutenen, IPCU —
pene.

2 Kopuunessiit (br) nposoa 0,5 @ IPCU/85
3 bont M6x25, wanba 6onbLuoro
anameTpa, ANCTaHUMOoHHas wanba 10 mm,
[-06pa3sHbIi KPOHLUTEWH, ranka.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 YepHbin (sw) nposog Bbixoga 30 pene
K1.

2 YepHblin/kpacHbln (swirt) Kk moayns
MOTOpa BeHTuUnsTopa.

3 YepHbln/kpacHbIv (swirt) K
npegpoxpaHutesnto SB39

4 bnok npegoxpaHuTtenen

5 KpacHbin (rt) npoBog Bbixoga 87a pene
K1.

08.2013
MockBa

11




1 Wrekep T16d/14

2 KpacHbin (rt) IPCU/E

3 YepHbin (sw) J126

4 YepHbin (sw) IPCU/A

5 YepHbin (sw) J255/T16d Pinl4

8. TenectapTt (Onuusn)

1 Pecusep

1 AHTEeHHa

08.2013
MockBa

12



Tenectapt HTM100

Pacnonoxutb TemnepaTtypHbIi gaTunk 1 B
TeMnepaTypHO HenTparnbHOM MecCTe.

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 UTtaTHOe oTBepCTUE, 3aKnagHas ramka.

Ona TSI

TponHuk 1 pa3BepHYTb Kak NnokasaHo Ha
dorTo.

08.2013
MockBa

13




Bce pBuratenu

1 WraTtHaga ranka

M3onauuio 1 Bblpe3aTtb, Kak NoOKa3aHo Ha
doTo.

1 WraTtHbI® 6onT

08.2013 14
MockBa



1 CoeguHUTENDBHbIN LITYLIEP C NOBOPOTOM
Ha 90°, @ 18 mm.

2 bont 5x15, npwxumMHas nnacTnHa
XWOKOCTHbIX LUTYLIEPOB.

3 MpsaAmon coeguHUTENbHBIN WTYLEp & 18
MM.

A =200 mm
D =200 mm
B — pasBopot Ha 180°, & 18x18.

1 Camo3saxxmumHom xoMyT & 25 mm

2 Tpybka 3abopa Bo3gyxa

3 TonnueonpoBog

4 CoegunHUTENbHbIA NATpybOoK, XOMYT (2
T)

08.2013
MockBa

15




1 KpoHwTenH

2 3awmTta octpon kpomkn 100 Mm

3 BonTt M6x12, ancrtaHUMoOHHasa ranka
M6x20.

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT)

1 O6pe3nHeHHbIN XOMYT LIMPKYNALMOHHOIO
Hacoca J 48 mm.

2 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc

3 bont M6x16, ranka.

4 KryT npoBOAOB LMPKYIALMOHHOIO
Hacoca.

08.2013
MockBa

|

16



Bce coeguHuTenbHble wtylepa & 18x18
Bce xomyTbl @ 25 Mmm

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a =540 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =100 mm

1 Tepmounsonaums BbIXSIONHoW Tpyobl
2 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb)
3 Cunosou xomyT

08.2013
MockBa

17




1 Bont M6x12, xomyT, 60onT
2 Tepmoun3onaumnsa BbIXJSTIONHOW TPyObl
3 BbixnonHasa Tpybka (koHeYHasi 4yacTb)

1 bont M6X20
2 KpoHLwwTenH

1 WTaTtHbIM 6oNT aBTOMOOUNSA
2 KpoHLwTenH

08.2013 18
MockBa



1 KpoHwTenH
2 arika aBTOMODUNSA

08.2013 19
MockBa



10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenseHne BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

He-t-ofd

1 WUTaTHBIA NPY>XUHHBIA XOMYT.
Bce He ykasaHHble coenHuTenbHblE WTylepa 18x18 mm.

08.2013 20
MockBa




63 n 77 kBTt

1 YacTb «ropsayero» natpybka c gsurartens
aBTomobuns

2 YacTb «ropsiyero» natpyoka Ha ne4yky
canoHa

3 WUTtaTHbIN camMo3aXMMHOM XOMYT

44 v 51 kBT

1 YacTb «ropsidero» naTpybka c gsuratens
aBToMobuUns

2 YacTb «ropsiyero» natpybka Ha neyky
canoHa

3 WUTaTHbIN camMOo3aXMMHOM XOMYT

Bce gBuratenu

1 LtaTHBI cCamMO3aXXMMHON XOMYT

08.2013
MockBa

21




1 YacTtb (ropsidero) natpybka ¢ gBuratens
aBToMobuns.

11. TONNUBHbLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumarnbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarnucTparnb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO TakK, YTO 6bl OHM BbiNK 3almLLEHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHusa Tpybonposoaos.
O6ecneunTb 3aWMUTY TONNMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONSIMBHOW MarncTpanu 1 aNeKTpuy4eckon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

Tonnuesonposog 1 1 XryT NpoBO4OB Ha HacocC
posaTtop 2.

08.2013 22
MockBa



1 Tonnusonposog

TonnmMBonpoBoA, v XKryT NPOBOAOB
[A03upytoLLEero Hacoca 1 nycTuTb Nog AHWULLEM
BOONb LUTATHOrO TONNMBONpoBoaa 2.

1 MoHTaXxHas nnaHka

08.2013 23
MockBa



1 Bont M6x25
2 MoHTa)kHasa nnaHka
3 bonTt M6x20, wTaTtHoe oTBEpPCTUE

1 Pe31HOBbIN XOMYT
2 TonnueHbIA Hacoc
3 bonT KpenneHns ToNIMBHOIo Hacoca

1 XKryT npoBOAOB 403MPYHOLLIErO Hacoca

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 Tonnueonposopg

08.2013
MockBa

24




1 Wan6a, BHelHWIA anameTp 21,6 MM
2 TonnuBHbIN Hacoc
3 OTBepcTHE ANAMETPOM 6 MM.

1 TonnnBo3abopHWMK

1 TonnueHbLIM Hacoc

2 TonnueonpoBos

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

4 Tonnneo3abopHMK

08.2013 25
MockBa



1 KabenbHas cTskka

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIM NnaTtpybok, xomyT & 10 (2
LT)

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 bont M6Xx50

2 Mywwntens 3abopa Bo3ayxa ANs ropeHns
3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

4 bont M6x50,Wwanba, xomyT,
JUCTaHUMOHHas LWarba.

13. Beixnon

1 Pacceepnutb otBepctme 0o & 8,5 mm
2 MOHTa)xHYI0 NNacTUHY U3OTHYTb Kak
NnoKasaHO Ha KapTUHKe.

08.2013
MockBa

90°

30°

26




1 Mywu1Tenb BbIXITOMNHbIX ra3os

2 CunoBou XoMyT

3 BbixnonHasa Tpybka (koHeYHasi 4yacTb)
4 MoHTaxHas nnactuHa

5 Bont M6x16, Wwanba.

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cvnoson xomyT

3 MoHTaxHasa nnactnHa

4 "anka M8, witaTHasa wnunbka.

14. 3aBepiarowme paboThbl.

BHUMAHUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHy cxemy B 0OpaTHOM nopsiake.

MpoBepUTbL BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SM1IEKTPUYECKNE MOOKIMIOYEHMS.

3aKkpenuTb HENPUKPENEHHbIE LWaHr U TpyGonpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 3KCMyaTauum 3aBO4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENS, NOABEPKEHHBIE KOPPO3UMN.

( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPKU3, PEKOMEHOOBAHHbINM K 3KCMyaTaluMmn 3aBo40OM M3roTOBUTENEM

- Hactpoutb Tarimep

- HactponTb KOHOWMLMOHEP UNW KNMMaTPOHWK B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN NOMb30BaTernsi.
- MpoBepuTb YHKLMOHMPOBAHME OTOMUTENS B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN Norb3oBaTens.

- 3anonHNUTbL rapaHTUNHbBINA TanoH.

- O3HakoMUTbL BnagenbLa asBTomobunsa ¢ npasunamMmun akcninyatauun otonntend.

08.2013
MockBa

27



15. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Malstab 1:1

Gréle der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rander mini-
mieren® und 100% von der normalen GréfRke!
100mm

o -

08.2013 28
MockBa




16. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTens.

Moxxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO MONb30BaTeNS.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl 0OTONMTENSI LOIMKHO NPUMEPHO PaBHATHCA BPEMEHW NMOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMmobune yctaHoBneH nepekntoyatens «3nma/lleTo», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MNpeaBapuTenbHblIe HACTPOMKM.
Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TemnepaTtypy Ha MakCuMym

2. YcTaHOBUTL NEpBYIO UMK BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpPA

3. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bos3ayxa Ha
CTeKno

1 YcTaHoBUTb Nogady TEMnoro Bosayxa Ha
CTeK0..
2 YCTaHOBUTb TEMNEPATYPy HA MaKCUMYM.

08.2013 29
MockBa



